



Ветераны без родственников не были забыты

Член Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Наталья Васильева совместно с Калужским волонтерским движением "Радость в старость" приняла участие в Всероссийской акции «Бессмертный полк».

Волонтеры пронесли на торжественном шествии парада Победы портреты ветеранов Великой Отечественной войны, проживавших в Калужском доме престарелых.

«Радость в старость» - это помощь инвалидам и пожилым, живущим в домах престарелых. Волонтеры пытаются улучшить условия их жизни. Помимо различных подарков участники движения находят старикам «дистанционных внуков» - друзей по переписке, ведь получать и писать письма, знать, что есть человек, которому ты небезразличен, – не менее важно для одиноких пожилых людей.

Изображения



19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1128793>